
Для людей з порушеннями зору
озвучують книжки
Для  людей  з  порушеннями  зору  виконання  звичайних  справ
перетворюється на випробування. Таких в нашій країні понад
триста  тисяч.  Щоб  подарувати  слабкозорим  людям  можливість
знайомства із сучасною літературою започаткували волонтерський
проект  “Озвучимо  книжки  для  незрячих”.  Планують  створити
аудіоверсії книг сучасних письменників.

Читання  книжок  –  це  одна  із  можливостей  розвиватися,
покращувати власний освітній рівень або ж просто відпочити. А
що робити тим, хто не має такої можливості? В нашій країні це
більше третини мільйона. Той, хто народився із вадами зору чи
втратив  його,  можуть  знайомитися  з  літературною  спадщиною
тільки  за  допомогою  слуху.  Саме  тому  у  квітні  цього  року
започаткували  волонтерський  проект  “Озвучимо  книжки  для
незрячих”.

Анетта  Антоненко  –  видавець:  “Виникла  ідея  дуже  проста:
давайте ми дамо можливість, передамо права свої безкоштовно.
Але попробуємо підняти волонтерів, які змогли б на студіях
записувати ці книжки”.

Поштовхом до реалізації проекту був стан сучасних бібліотек.
Дуже мало із них можуть похвалитися наявністю книжок шрифтом
Брайля,  де  читач  сприймає  записане,  проводячи  мальцями  по
рядах спеціальних пухирців. А наявні книжки цим шрифтом –
застарілі. Сучасної літератури майже немає. Тому незрячі люди
не мають належного доступу до літературної спадщини. Виходом
із ситуації є запис аудіокниг. Проект підтримав Канадський
фонд сприяння місцевим ініціативам.

Роман Ващук – посол Канади в Україні: “Ми надали фінансову
допомогу для підтримки початкового етапу цього проекту – це до
кінця березня 2018 року. Ми надіємося, що це такий початковий
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імпульс, який підхопили і ми вже це бачимо”.

Зараз озвучуються близько сорока книжок. У більшості – твори
сучасних  письменників.  До  проекту  можуть  долучитися  охочі.
Зробити це можна через групу у соціальній мережі Фейсбук або ж
Інтернет-сторінку  проекту,  яка  має  запрацювати  найближчим
часом.

Анатолій Варфоломєєв – незрячий: “Якщо раніше страждали мої
вуха від електронного перекладу синтезатором мови, то тепер –
це той самий фільм, тільки в аудіоформаті”.

Утім,  використовувати  аудіокниги  можуть  не  тільки  незрячі
люди. Це можливість займатися самоосвітою і покращувати свій
рівень,  не  витрачаючи  багато  часу.  Їдучи  в  громадському
транспорті чи під час виконання домашніх справ, можна слухати
аудіокнигу. Сучасні гаджети, які ми майже не випускаємо з рук,
можуть стати інструментом загальнодоступної освіти.
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